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Los hogares no nacen, se hacen.

Las casas no son lugares estáticos, son espacios vivos que cambian y 
evolucionan con nosotros, que deben ajustarse a distintas necesidades 
según en qué momento se encuentra quien vive en ella.

Cuando creas hogar, te vas enamorando cada día un poco más de él, 
vas entendiendo lo que necesitas en cada espacio para aprovecharlo al 
máximo y disfrutas el placer de cuidar los pequeños detalles de cada 
estancia para hacerla tuya.

Desde MYMOBEL, te invitamos a que te conviertas en Creador de 
hogar: escucha a tu casa, siente lo que necesita cada una de tus 
habitaciones para que la vivas al máximo y la disfrutes, diviértete deco-
rándola y mimando los pequeños detalles que la van a hacer solo tuya. 

Invita amigos a cenar, haz fiestas de pijamas a tus hijos o siéntate a leer en 
un rincón tranquilo, haz lo que te haga sentir bien y hazlo en un espacio 
en el que te encuentres a gusto y que sientas tuyo. 

Los Creadores de hogar valoran las risas en la cocina, las tardes de 
lectura en su butaca favorita y las cenas que se convierten en recuerdos 
inolvidables.

Te invitamos a explorar nuestro catálogo y a descubrir cómo puedes 
transformar tu casa en un espacio donde cada momento se vuelva 
especial. Porque ser un Creador de hogar es más que decorar; es vivir 
y disfrutar plenamente cada rincón de tu hogar.

Bienvenido al mundo HOME MAKER.

Editorial

Crea tu hogar 
con MyMobel
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Consulta en tu tienda las condiciones de aplicación de estas y otras ventajas comerciales.

Financiación a medida
*Financiación sujeta a la aprobación de la entidad financiera. Consultar

condiciones de financiación en su establecimiento más cercano.

1

Mejor precio garantizado3

Entrega y montaje gratis 2

Satisfacción total 4

Entrega responsable5

Garantía de producto 6

Proyecto de decoración 
*Consultar condiciones en tienda.
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Seguimiento de proyecto 8

Servicio postventa 10

Asesoramiento profesional 
gratuito
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Salones06

Dormitorios34

Descanso58

Sofas 22

Juveniles 46

4



55

Creadores de hogar 
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“Salones que cuentan historias, 
muebles que las hacen 
memorables”“

Composición de salón 
TELNER
Formado por vitrina alta, módulo de TV, estante de 
pared y módulo bajo dos puertas. Acabado en color 
riviera y navy. Luces leds no incluidas.

Medidas: 344x205,4x42 cm. 1.025€

Mesa centro TELNER 
Fija con tapa de madera y estructu-
ra en color azul. Incluye revistero. 
Medidas: 100x45,7x60 cm.

125€

Aparador TELNER
Estructura de tres puertas
y tres cajones. 
Medidas: 166,1x87x42 cm.

365€
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Mesa KOLPER
Mesa de comedor extensible.

Medidas: 160/215x90x78 cm.

1.050€

Aparador KOLPER
Con cuatro puertas y un cajón. 
Acabado en roble poro abierto 
y lacado.

Medidas: 180x78x90 cm.

1.280€

Composición KOLPER
Salón formado por mueble TV con una 
puerta abatible, vitrina alta con puerta de 
cristal y cajón central. Vitrina baja con dos 
puertas de cristal y estante de pared, aca-
bado en roble poro abierto y lacado. Múlti-
ples opciones de modulación y diferentes 
colores y terminaciones.

Medidas: 300x203x40 cm.

Crea tu hogar
Mesa

Extensible
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2.575€

Mueble de salón LAXO 11
Con sistema modular y estructura suspendida. Acabado 
en roble leopard, blanco y kalos. Cuenta con un módulo 
para televisión y un módulo alto de colgar con un hueco 
y una puerta batiente. Multiples opciones de modulación 
y diferentes colores y terminaciones.

Medidas: 317x45x180 cm.

Mesa de comedor
extensible LAXO 11B

Con estructura y patas de 
madera de haya maciza.

Medidas: 166/216x98x76 cm.

1.895€

Mesa
ExtensibleNaturalidad 

	 y elegancia
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Aparador KABORT 24
Para salón con tres puertas y dos huecos diáfanos. 
Acabado en color roble humo, blue marine mate, 

roble montana y calabaza mate.

Medidas: 200x40x84 cm.

1.349€

Composición salón KABORT 14
Formada por vitrina, mueble puerta corredera 
y bajo de televisión. Acabado en chapa natural 
y lacado mate. Múltiples opciones de modulación 
y diferentes colores y terminaciones.

Medidas: 320x40x117 cm.

Mesa de comedor extensible 
KABORT M
Fabricada en chapa natural. Apertura con dos extensibles.

Medidas: 140 (180/220)x90x75 cm.

1.315€

Mesa
Extensible ¿Por qué elegir muebles de madera?

Porque siempre serán una excelente 
opción, ya que aportan calidez, dura-
bilidad y un toque natural, creando un 
ambiente acogedor y atemporal ideal 
para decorar tu hogar.

en cada rincon
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Minimalismo 
			   funcional

“El minimalismo sigue siendo tendencia en diseño de interiores, pero en 
2024 se combina con la funcionalidad. Opta por muebles multifuncionales 

que maximicen el espacio y elimina el exceso de decoración para crear 
ambientes más limpios y tranquilos.

10

Mesa extensible 
MAYEN 113
Con patas de madera en cruz. 
Acabado en color roble brown.

Medidas: 140/200x90x75 cm.

809€

Mesa
Extensible
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Mesa comedor MAYEN
Ovalada con chaflán, con pata en cruz metálica 
lacada y distintos acabados y medidas.

Medidas: fija 120x90x74 cm
fija 140x90x74 cm 
fija 160x90x74 cm 
fija 190x90x74 cm 635€

Desde:

Roble 
Artesano

Roble 
Natural

Roble 
Brown

Roble 
Claro

Nogal 
Tierra

Mármol 
Gris

Mármol 
Oro

Caliza
Claro

Caliza
Gris

Composición 
de salón MAYEN 26
Formado por módulos bajos y vitrina 
con puertas de cristal. Papel deco-
rativo en la trasera. Puertas de metal 
enmarcadas con metal color grafito. 
Luces leds no incluidas. Acabado en 
roble artesano. Múltiples opciones 
de modulación y diferentes colores 
y terminaciones.

Medidas: 318x45x154 cm.

1.945€

tendencias
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Salón MAYEN 216
Composición de salón formado por dos módulos 
bajos con puertas abatibles, dos altos con puertas 
batientes y paneles traseros. Acabado en color roble 
claro, caliza claro y mármol oro.
Múltiples opciones de modulación 
y diferentes colores y terminaciones. 
Luces leds no incluidas.

Medidas: 347x170x45,2 cm.
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Mueble de salón DAVOL 205
Formado por dos módulos bajos colgados y una trasera TV. Acabado en 
color naturale y duna. Luces leds incluidas. Soporte de TV no incluido. 
Múltiples opciones de modulación y diferentes colores y terminaciones.

Medidas: 247x149x35 cm.

595€

L
u

ce
s 

leds incluidas

Calidad a tu alcance

12

Mesa
Extensible

Aparador 
DAVOL 238
Con estructura de dos 
puertas, hueco y tres 
cajones. Acabado en 
nocesaby y blanco mate.

Medidas: 192,1x73,2x34,6 cm.

520€

Mesa extensible DAVOL 911
Rectangular con dos extensibles en 
color nocesabi y patas color grafito.

Medidas: 140(180-220)x75,9x90 cm.

605€
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Mueble TV DAVOL 238
Con estructura de una puerta, dos 
cajones y un hueco.

Medidas: 169,7x34,6x54,9 cm.

410€

Mesa extensible 
DAVOL 914L

Con 1 extensible. Acabado tapa en 
color albo y patas en naturale.

Medidas: 160(220)x76,1x90 cm.

350€

Mesa
Extensible

Transforma tu hogar

13

Vitrina alta DAVOL 238
Con dos puertas de cristal. Luces 
leds no incluidas.

Medidas: 82,4x35,2x204,3 cm.

445€
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Combina a la perfeccion la funcionalidad con la elegancia
Librería 
MAYEN 104
Librería metálica con  4 estan-
tes y zona de almacenaje  en 
madera con sistema apertura 
tipo push. Acabado en color 
roble brown con diferentes 
opciones de acabado.

Medidas: 243x45,3x192 cm.

1.910€

14

Módulo TV MAYEN 204
Formado por 3 cajones y 2 puertas, 1 
contenedor y hueco. Frentes con franjas 
y patas metacrilato. Acabado en lacado 
blanco mate y gris pizarra.

Medidas: 272x64x45,2 cm.

1.990€
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Mesa comedor MAYEN 109
Redonda con pata en forma de cruz. Acabado en roble 
artesano. Posibilidad de varios acabados y medidas.

Medidas: 140x75 cm (Grosor de tapa 8 cm).

835€

Estetica moderna y actual que te enamorara

Aparador MAYEN 70
Con estructura en color roble brown y frentes 
con franjas lacadas en color oro metalizado. 
Pulsador integrado en puerta.

Medidas: 188x45,2x64 cm.

1.020€
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Mesa de centro elevable  
YORDER 02

195€

Con tapa elevable. Acabado 
en color naturale, blanco 
y rayado.

Medidas: 100x60X39,5/51,5 cm.

Aparador
De 3 puertas + cajón.

Medidas: 153,6x90x41 cm.

340€

Medidas mueble TV: 275x35x37 cm. 
Medidas módulo colgar: 55x35x37 cm.

535€

Mueble de salón DAVOL 216
Mueble suspendido formado por módulo de 
televisión y dos módulos de colgar. Acabado 
en blanco mate y duna.

Ambientes unicos
Conjunto YORDER 02
En color naturale, blanco mate y rayado. 
Múltiples opciones de modulación y di-
ferentes colores y terminaciones.
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Medidas: 82,3x36x147,2 cm

Módulo bajo
Con 3 puertas + hueco.

265€

Vitrina 2 puertas
Con dos puertas de cristal. 
Luces leds no incluidas.

Medidas: 82,3x36x183,8 cm.

360€

17

Vitrina alta HEDUL
Para salón con puertas de cristal y cajón 
interior. Acabado en color grafito lacado.

Medidas: 100x42X195 cm.

1.290€
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Con 2 puertas + 2 cajones.
Medidas: 153,6x41x67,4 cm.

Mueble TV

300€
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Versatilidad

Modernidad

Composición 
de salón OSNEL 110
Formada por: vitrina alta, mueble 
de TV, vitrina baja, acabado en co-
lor ebano y artisán, posibilidad de 
otros módulos y terminaciones.

Medidas: 300 cm.

690€

18

1.040€

Composición de salón 
KALAN 38
Formada por: zona de TV y zona alta de alma-
cenaje. Patas metálicas. Acabado en color java, 
perla y lined perla. Múltiples opciones de mo-
dulación y diferentes colores y terminaciones.

Medidas: 330 cm.

Composición de salón DORIP 106
Formado por bajo de dos cajones + puerta abatible de gran capacidad, puerta 
abatible de cristal y patas metálicas en color grafito. Alto paneles lisos y alistona-
dos con dos estantes atamborados. Acabado en color montana, arena y grafito.

Medidas: 308x52x46 cm.

1.880€
Luces leds no incluidas.
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Mesa
Extensible

Orden

Mesa comedor
CLAUDI
Extensible, con tapa de madera de gran 
resistencia y patas metálicas.

Medidas: 140/200x90x76 cm.

640€

Aparador ELDUR 35
Aparador con estructura de 4 
puertas. Acabado en color blanco 
y cristal humo. Patas metálicas en 
color negro.
Medidas: 170x30x64 cm.

840€

Composición de salón GANTE 812
Formado por módulo bajo TV de 3 puertas y estantes cruz, alto 
elevable con puerta. Patas metálicas color blanco. Acabado en 
color Alaska y Zinc. Luces leds no incluidas. Opción de múltiples 
colores y terminaciones.

Medidas bajo TV: 246x53x50 cm. 
Mueble alto elevable: 180x33x32 cm.

969€
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Pieza unica 
	  y llena de diseno

20

Composición de salón YISEN 1
Formado por tres módulos: aparador con una puerta de 
cristal, bajo con una puerta derecha y puerta abatible y 
bajo con librería. Luces leds no incluidas.

Medidas: 316x84x42 cm.

999€

Aparador MINT 106
Con frentes alistonados con estructura 
de 1 cajón abatible y 2 puertas.

Medidas: 178x45x65 cm.

770€
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Mesas de centro EVER
Compuesta por dos mesas redondas 
de tapa de cristal templado de 5 mm 

de grosor y patas metálicas en negro.

Medidas mesa grande: ø 80x40 cm. 
Medidas mesa pequeña: ø 45x40 cm. 

110€

Mesa
Extensible

Mesa comedor YISEN 293
Con estructura extensible de estilo industrial. 
Tapa de madera y patas metal color negro.

Medidas: 140/180/200x90x76 cm.

795€

Composicion de salón MINT 62
Fabricada en laminado natural color amazonas y nordic 
con frentes alistonados, parte baja para zona de TV y 
altas con módulo de almacenaje y estante. 

Medidas módulos bajos: 300x45x38,5 cm. 
Medidas módulo de colgar: 145,5x35x31 cm. 
Medidas estante: 178x25x5 cm.

1.399€

Mesa de comedor 
MINT 17C

Con estructura fija. Tapa fabricada con 
tableros laminados en color amazonas 

y patas metálicas en color gráfito.

Medidas: 160x90x75 cm.

420€
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“Sofás que abrazan 
tu estilo.”

“

¿Qué consejos seguir a la hora de comprar un 

sofá? Prioriza la comodidad, elige un material 
duradero y ten en cuenta las dimensiones para 
que se ajuste bien al espacio disponible.

Sofas
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Chaiselongue SELLA
Con asientos extraíbles mediante sistema de carro, cabe-
zales reclinables multi-posicionales, patas metálicas laca-
das en negro. Amplia selección de telas para tapizar.

Medidas: 295x107x104-165 cm.

1.250€

Butaca TASIA
Con asiento y respaldo tapizado 

en color beige. Patas macizas.

Medidas: 67x74x81.5 cm.

160€

23

Sillón relax MEI
Manual, balancín y giratorio 
en color gris.

Medidas: 91x97x102 cm.

540€

D
e

se
nf

undable

Conforten estado puro

     

   
   

A
si

en
to

 re
lax manual

   
S

ill
ón

 B
alancín

   
 S

ill
ón

 giratorio

Elevable

    
   

A
si

en
to

s extraíbles

Chaiselongue YARET CH
Armazón de madera con cabezal 
elevable. Patas metálicas en color 
negro. Disponible en una amplia 
selección de telas y colores para 
tapizar. Riñoneras incluidas.

Medidas: 308x102/160x80/102 cm.
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Comodo y versatil

Sofá cama TUNY
Con sistema de apertura italiana. Arma-
zón de madera de pino, tapizado en tela. 
Disponible en una amplia selección de 
telas y colores para tapizar.

Medidas: 189x104x96 cm. 
Medidas cama: 140x200 cm.

1.150€

Butaca ROMA
Con asiento acolchado en color 
beige con patas en madera maciza.

Medidas: 64,5x80x75 cm.

145€

Lo mejor para tu hogar

Apertura
Italiana

Chaiselongue cama TALFOR
Con sistema de apertura italiana. Tapizado 
en tela marrón chocolate. Somier metálico y 
arcón practicable. Disponible en una amplia 

selección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 280x102/155x96 cm. 
Medidas cama: 140x200 cm.

1.945€
Apertura
Italiana
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Sillón relax manual 
AMBERES
De apertura manual y tapizado 
en tela marrón.

Medidas: 92x90x105 cm.

385€

Disfruta del verdadero confort

25

Butaca PORTIA
Butaca mecedora con estructura 
de madera maciza y ratán.

Medidas: 65x82x98 cm.

189€

Sillón NICOLE
Sillón giratorio curvo tapizado 
teddy en color blanco.

Medidas: 80,5x78x74 cm.

360€
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Sofá cama FALCO
Con sistema de apertura italiana. Armazón de made-
ra de pino y tapizado en tela. Disponible en una am-
plia selección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 205x102x92 cm. 
Medidas cama: 140x200 cm.

1.150€

Apertura
Italiana

Decora a lo grande
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Encuentra la comodidad 
					       que tanto ansias

26

Sofá LOIS
De tres plazas tapizado 
en tela color blanca, 
acolchado con HR de alta 
densidad. Cuatro cojines 
de decoración incluidos.

Medidas: 243x103x77 cm.

999€
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Chaiselongue AMIL CH
Con estructura de madera y patas metálicas. 
Disponible en una amplia selección de telas 
y colores para tapizar. Incluye cojines 
decorativos y riñoneras.

Medidas: 293x105/175x92 cm.

M
áx

im
o confort

27

Butaca SAHARA
Con asiento y respaldo 

tapizado en color beige, y es-
tructura de madera maciza.

Medidas: 68x76x81 cm.

150€

272727
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Sofá BACELO
De tres plazas con estructura de madera, asiento 
y respaldo acolchado en HR de alta densidad. 
Acabado en color gris Forza 5515.

Medidas: 208x100x81,5 cm.

1.375€
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Sofá DOFFER
De tres plazas, con 2 mecanismos eléctricos relax, asientos reclinables 
y cabezal abatible. Patas de madera en acero cromado. Disponible en 
una amplia selección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 190x110/146x77/100 cm.

1.509€

Sillón relax DIMIAN
Sillón relax manual giratorio y balancín, tapizado 
en color amarillo. Incluye soporte articulado para 
fijación de dispositivo móvil.

Medidas: 91x108x93 cm.

490€

Sofá BARLON
De 3 plazas XXL con asientos extraíbles mediante 
sistema de carro, cabezales reclinables multi-posi-
cionales, patas metálicas lacadas en negro, amplia 
selección de telas para tapizar.

Medidas: 220x107x104 cm.

1.369€
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todo lo que necesitas
 en tu hogar
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Relax
Butaca NUBIA

Tapizada en tela repelente al 
agua. Disponible en color 

beige o gris.

Medidas: 68x73x97 cm.

219€

Sillón relax GATLIN
Eléctrico y giratorio, tapizado en piel de alta 
calidad en asiento y respaldo, en color marrón. 
Muelles de acero en asiento y respaldo.

Medidas: 85x84x107 cm.

870€
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Chaiselongue NAMBUS
con dos relax en asientos, respaldos reclinables, brazos elevables y patas 
metálicas. Disponible en una amplia selección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 295x102x105 cm.

1.389€
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Largo XXL

Sofá CATRA
De tres plazas con dos 
relax electricos, tapizado 
en gris oscuro.

Medidas: 282x97x104 cm.

1.459€
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Chaiselongue NEYAX
Completa con cabezales reclinables, con 
una plaza de asiento relax eléctrico, patas 
metálicas y vivos decorativos en brazos. 
Disponible en una amplia selección de 
telas y colores para tapizar.

Medidas: 290x102/173x83/106 cm.

Tonos terrosos		   y naturales

“Los colores inspirados en la naturaleza, como los tonos terrosos, verdes suaves y 
azules serenos, están en tendencia en 2024. Estos colores crean espacios relajantes 

y acogedores, perfectos para escapar del ajetreo diario.”
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Sillón relax ATRIO
Manual tapizado en tela color plomo o 
cemento, con hilo contrastado. Patas 
metálicas en color negro.

Medidas: 89x91x99 cm.

565€

Llena tu salon					       de elegancia
Chaiselongue KARPEL

Con respaldos reclinables y asientos deslizantes, 
brazo siesta y patas metálicas. Disponible en una 

amplia selección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 285x95x170 cm.

1.090€

Sofá ORCA
De dos plazas tapizado en tela gris, 
con asientos deslizantes manuales y 
respaldo multiposicional. Disponible 
en una amplia selección de telas y 
colores para tapizar.

Medidas: 188x105x75/100 cm.

1.110€

31

¿Qué es lo más importante 

en un sofá? La combinación 
de comodidad y durabilidad, 
además, debería estar cons-
truido con materiales de alta 
calidad que garanticen su 
durabilidad a lo largo del 
tiempo. 
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Chaiselongue ARCADY
Estructura de madera, asientos deslizantes con 
visco de 5 mm. Cabezal elevable, riñonera super 
suave, asientos y respaldos desenfundables. 
Disponible en una amplia selección de telas y 

colores para tapizar.

Medidas: 282x112(174)x86(108) cm.

Sofá GELA
Sofá de tres plazas con asientos y respaldos 
fijos. Acabado en color gris y patas metáli-
cas. Disponible en una amplia selección de 

telas y colores para tapizar.
Medidas: 210x95x95 cm.

849€

Calidez y suavidad

32
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Chaiselongue ORTONA
Relax con motor. Respaldos, asientos y bra-
zos desenfundables, patas en cromo. Dis-
ponible en una amplia selección de telas y 
colores para tapizar.

Medidas: 285x170x105 cm.

1.840€
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Chaiselongue SIUR
Con dos relax eléctricos, respaldos reclinables, bra-
zos con arcón y patas metálicas. Disponible en una 

amplia selección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 300 cm de largo.

1.869€
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Momentos de relajacion

Sofá LENOX
De 3 plazas con dos relax 
eléctricos y tapizado 
en piel gris.

Medidas: 231x92x96 cm.

1.849€

Chaiselongue TAMI
Sofá compuesto por módulo de 3 plazas con 
chaiselongue. Disponible en una amplia se-
lección de telas y colores para tapizar.

Medidas: 270x95x170 cm.

1.329€

en casa

Largo XXL

   
   

10

0% piel
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“Transforma tu descanso y encuentra
el confort en nuestros dormitorios.”“

34

¿Cómo elegir un dormitorio cómodo y funcional?
Lo primero sería una cama de buena calidad para un 
buen descanso, suficiente espacio de almacenamiento 
y por último pero no menos importante, una decoración 
e iluminación que cree un ambiente acogedor.

Dormitorios



35

Dormitorio matrimonio 
MESINI 4
Formado por cabecero para colchón 
de 135 cm y 2 mesitas con patas con 2 
cajones. Acabado en blanco.

Medidas cabecero: 149x150x6,5 cm. 
Medidas mesita: 54x40x59 cm.

809€

Armario MESINI 353
Con 2 puertas correderas en color blanco.

Medidas: 202,5x227x69 cm.

1.269€ pue
rta

s c
orr

ede
ras

Noches reparadoras

Sinfonier 
MESINI 4
6 cajones con patas.
Medidas: 61x45x130 cm.

470€

Dormitorios
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Dormitorio matrimonio SOLEK
Formado por cabecero y dos mesitas de noche. Acabado 
en color gris coco y veta diagonal amazonas. Luces leds 
no incluidas.

Medidas cabecero: 166x150 cm. 
Medidas mesita: 58x38x53,3 cm.

905€

Dormitorio matrimonio 
KORUM 22
Formado por cabecero corrido y dos 
mesitas de dos cajones. Acabado en 
haya y textil. Luces leds no incluidas

Medidas cabecero: 294x9x115 cm. 
Medidas mesita: 60x42x42 cm.

539€

Cómoda SOLEK
De 5 cajones.
Medidas: 112x12x109 cm.

499€
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Dormitorio matrimonio 
MIRLOX
Formado por cabecero tapizado para col-
chón de 150 cm, con laterales, mesita con 
dos cajones y mesita metálica. Acabado 
en nieve poro y gris.

Medidas cabecero: 161x106x5 cm. 
Medidas mesita 2 cajones: 60x44x42 cm. 
Medidas mesita metálica: 60x40x30 cm.

999€

Cómoda + espejo 
MIRLOX
Con zapatero con patas metálicas, 
1 cajón colgante, zapatero abatible 
y espejo rectangular.

550€

Dormitorios 
	 con un estilo 
 inmejorable

¿Sabías que dormir con cabecero 
tiene ventajas?
No se te desplazará la almohada, 
te sentirás cómodo a la hora de 
leer o ver la televisión y el colchón 
no rozará la pared.



38

Dormitorio matrimonio 
RIGAL 261
Formado por cabecero + dos mesitas de dos 
cajones. Luces leds no incluidas. Acabado 
roble rustic y blanco poro.

Medidas cabecero: 190x120x8 cm.

1.090€

38

“Busca piezas únicas y artesanales que reflejen tu 
personalidad y estilo. La artesanía y la personalización 

agregarán un toque distintivo a tu hogar.”

Personalizacion y artesania
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Suenos reconfortantes

Amaneceres 			   inspiradores

Dormitorio matrimonio VALORE 84
Formado por cabecero y mesillas de dos cajones. Acabado 
en blanco lacado, arios, y arios rayado. Múltiples opciones 
de modulación y colores. Luces leds incluidas.

Medidas cabecero: 304x115x5,4 cm. 
Medidas mesita: 65,3x36,1x47,9 cm.

1.059€

L
u

ce
s 

leds incluidas

Sinfonier VALORE 84
Estructura de cinco cajones + 1 conte-
nedor. Acabado en color blanco lacado.

Medidas cabecero: 65,3x47,9x122,1 cm.

520€

Dormitorio matrimonio JAIDEN 02
Dormitorio de matrimonio formado por cabecero corrido y mesitas 
con cajón y hueco. Acabado en california - iris. Luces leds incluidas.

Medidas cabecero: 290X135,5X5 cm. 
Medidas mesita: 55X55,6X41,4 cm.

859€
Cómoda JAIDEN 02
Con 4 cajones y hueco.
Medidas: 99,4X95,5X41,4 cm.

317€

39
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Dormitorio matrimonio VALORE 08
Formado por cabecero corrido y mesitas con dos cajones. 
Luces leds incluidas. Acabado en habana y polar.

Medidas cabecero: 304x5,4x115 cm. 
Medidas mesita: 65,4x47x37,4 cm.

810€

Dormitorio matrimonio JAIDEN 01
Formado por cabecero corrido y mesitas con un cajón. 
Acabado en albo y rayado. Luces leds incluidas.

Medidas cabecero: 290x135,5x5 cm. 
Medidas mesita: 55x41,4x22,3 cm.

759€

40
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Cómoda JAIDEN 01
Con 4 cajones y hueco.

Medidas: 99,4X95,5X41,4 cm.

315€

Duerme placidamenteDuerme placidamente
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Disfruta de tu dormitorioDisfruta de tu dormitorio

41

L
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leds incluidas

Dormitorio matrimonio VALORE 01
Formado por cabecero corrido y mesitas con dos 
cajones. Luces leds incluidas. Acabado en legend, 
basalto lacado y Essence.

Medidas cabecero: 304x115x5,4 cm. 
Medidas mesita: 65,3x 36,1x47,9 cm.

960€

Sinfonier 
VALORE 01
De 5 cajones + 1 contenedor, 
con espejo y perchero.

940€

Cómoda VALORE 08
De 8 cajones.

Medidas: 133,8x47x72,2 cm. 

490€
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Elegante

y con personalidadDormitorio matrimonio VENTOX 01
Formado por cabecero para cama de 150 cm y dos mesillas con 
zócalo y dos cajones. Luces leds incluidas. Acabado en roble y lacado.

Medidas cabecero: 166x141x7 cm. 
Medidas mesita: 50x65 x47 cm.

1.120€

L
u

ce
s 

leds incluidas

42
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y con personalidad
43

Sinfonier VENTOX 01
Con 6 cajones.

Medidas: 75x47x142 cm.

670€
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Cabecero FELIX
Acolchado con botones. Acabado en yute topo. 
Múltiples opciones de colores a escoger.

Medidas: 145x120x8 cm.

249€

Cabecero TOÑO
Con acabado en pata de gallo y ribete negro.  
Múltitud de opciones de colores y acabados 

para elegir. (Bañera no incluida).

Medidas: 145x120x8 cm.

259€

Dormitorio matrimonio
Formado por cabecero y dos mesitas de dos cajones. 
Comoda de cinco cajones con mesa tocador y espejo. 
Consultar tarifas en tu tienda MyMobel.

Dormitorio matrimonio
Formado por cabecero, dos mesitas y sinfonier. 
Consultar tarifas en tu tienda MyMobel.

Calidad en su maxima expresion
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Cabecero LEWIS
Acolchado con motivo. Múltitud 
de opciones de colores para elegir. 
(Bañera no incluida).

Medidas: 145x120x8 cm.

295€

Elegancia en Reposo

Armario
Con dos puertas correderas y estantes interiores.

45

“Armarios a tu medida” 
Consulta tarifas en 
tu tienda MyMobel
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“

“Dale color a tus sueños y salta de la 
cama con diversión y alegría”

Juveniles

46



47

Dormitorio juvenil DUSER 158
Dormitorio juvenil formado por composición de 
bloques con dos camas y cajones, armario 1 puerta, 
armario terminal con estantes y mesa de estudio 
apoyada en bloque. Acabado en color tiza, cipres. 

Silla de estudio no incluida.

Medida cama + armarios: 312,30x101x220 cm.  
Medida mesa de estudio: 150x76,5x55,5 cm.

1.395€

47

Cama compacta 
KISLA 118 y 90x180

Formado por cama compacta 
con dos camas, cajones para 
colchón de 90x190 en la parte 
superior y con desplazable para 
colchón de 90x180. Cama supe-
rior no necesita somier. Acabado 

en color larice, camel y tórtora.

Medidas: 201,4x101x62,9 cm. 

799€
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Silla oficina BELISA
Tapizada en símil piel y estructura cromada. 

Mecanismo hidráulico elevador, sistema 
de balanceo, reposabrazos desenfundables 

y respaldo ergonómico. Disponible 
en color negro y blanco.

Medidas: 54x62x104/114 cm.

115€

Escritorio SURVET 2
Mesa con cajones y huecos. 
Acabado en color roble y blanco. 

Medidas: 120x59x85 cm.

230€

Crece con tus	   propios muebles

Aprovecha		   el espacio

48

Dormitorio juvenil DUSER 303
Formado por bañera con somier elevable de apertura 
lateral para colchón de 90x190, con cabecero y respaldo, 
armario 2 puertas + 2 cajones, zona de estudio con mesa 
de estudio y estanteria para altura de 220. Acabado en 
color cuarzo, avio y lean. Silla de estudio no incluida.

Medidas bañera: 98,5x30x198,5 cm. 
Medidas mesa de estudio: 151x55,5x76,5 cm. 
Medidas armario: 104,1x57,5x220 
Medidas cabecero y respaldo: 156x201,5x110

1.695€
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Cama FUNNY 245
Abatible horizontal para colchón de 

90x190, acabado en color blanco, 
hibernian, zinc.

Medidas: 107,5X56/232,3X218,5 cm.

1.070€

Aprovecha		   el espacio

Dormitorio juvenil SYDOR 103
Formado por cama compacta con 3 contenedores (No necesita 
somier superior). Armario rincón con puerta corredera y puerta 
batiente, zona de estudio con mesita de 2 cajones con ruedas, 
acabado en color olmo y alistonado, báltico. Disponible en 
otras medidas y colores. Silla de estudio no incluida.

Medidas compacto: 201x101x83,4 cm. 
Medidas armario: 154x73,5x220 cm. 
Medidas mesa: 120x77,4x54,7 cm.

1.765€

ud.
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Tonos claros y neutros

“Elige una paleta de colores clara y neutra para las paredes, muebles 
y textiles. Los tonos blancos, beige y grises claros ayudarán a reflejar la luz 

y aportarán una sensación de amplitud y luminosidad a tu espacio. 
Además, los colores claros son ideales para mantener una atmósfera 

fresca y relajante.”

Dormitorio juvenil YENKA 58
Formado por cabecero forma ondas para colchón 
de 90x190 cm y mesita tres cajones. Posibilidad de 
grabar nombre en cabecero.

Medidas cabecero: 100x4x114 cm. 
Medidas mesita: 50x47x63 cm.

775€

50
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Armario de rincón 
KISLA 206
Con estantería.
Medidas: 154x73,5x220 cm.

669€

Silla oficina CAROLA
Elevable con mecanismo 
hidráulico. Tapizada en 
simil piel color negro/rojo. 

Medidas: 63x66x110/120 cm.

107€

51
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Cama nido 
KISLSA 206
Con respaldo y 4 contenedores 
acabado en color olmo, rosado, 
alistonado y gris. Opción múlti-
ples colores y terminaciones.

Medidas: 201x74,4x101 cm.

595€
Zona de estudio 
+ módulo de colgar  
KISLA 206
Medidas mesa: 152x51,6x77 cm. 
Medidas módulo colgar: 
60,2x26,8x33,2 cm.

410€

Escritorio 
SURVET
Mesa con estantes en patas. 
Acabado en roble y blanco.

Medidas: 120x60x76 cm.

207€

Silla oficina CIRA
Con respaldo ergonómico 
y reposacabezas regulables.

Medidas: 59x62x114/123,5 cm.

109€

Silla oficina MADISON
Tapizada en símil piel negra y estructura 
cromada. Dispone de mecanismo hidráulico 
elevador, sistema de balanceo, reposabrazos 
cromado desenfundable y respaldo 
ergonómico. Disponible en color 
blanco y negro. 

Medidas: 53,5x60x91/101 cm.

119€
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Soluciones creativas para tus peques
52

Litera DUSER 207
Cama litera bicolor con encimera, escalera y quitamiedos, 
forma con Led y USB. Mesita chaflán con dos cajones con 
ruedas. Silla de estudio no incluida.

Medidas litera: 200x173x119 cm. 
Medidas mesita: 47,5x40,5x46,6 cm.

1.050€
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Soluciones creativas para tus peques

Dormitorio juvenil DUSER 255
Formado por litera abatible horizontal con dos camas individuales. Cama 
baja con patas de apertura por gravedad, armario de 1 puerta + 2 cajones. 
Zona de estudio con escritorio de 170 cm con una cajonera de 3 cajones 
con rueda y estanteria de almacenaje para libros. Incluye escalera, cabe-
cero y 2 barandas de protección para cama superior. Acabado en color 
ambar y piedra. Silla de estudio no incluida.

Medidas litera: 215x 57,5/137x 240 cm. 
Medidas armario: 47,3x240x57,5 cm. 
Medidas zona de estudio: 170x55,5x76,5 cm.

Dormitorio juvenil DUSER 258
Formado por cama abatible (para colchón de 90x190cm), zona de estudio 
y dos estanterias para colgar. Acabado en color blanco y ciprés. Silla de 
estudio no incluida.

Medidas cama: 212x42/111x107,6 cm. 
Medidas zona de estudio: 160x200x76,5 cm. 
Medidas estanterías: 101,5 cm y 65,6 cm.

1.615€
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Disenos juveniles

Dormitorio juvenil DUSER 156
Formado por cama compacta con 1 baúl bajo, 
zona de estudio con arcón zapatero, libreria, ar-
mario 3 puertas y 2 cajones y estanteria. Acabado 
en color blanco, lean. Disponible en otros colores 

y medidas. Silla de estudio no incluida.

Medidas compacto: 200x31,5x101 cm. 
Medidas armario: 149,5x220x57,5 cm. 

Medidas mesa estudio: 203x55,5x76,5 cm. 
Medidas librería: 55,5x33,3x143,5 cm. 

Medidas estantería: 101,5x25,5x36 cm. 
Medidas arcón zapatero: 51x101x73,5 cm.

Dormitorio juvenil 
DUSER 104
Formado por cama compacta con dos baules 
(para colchón de 90x190 cm), armario de tres 
puertas, zona de estudio con arcón zapatero 
lateral, mesa de estudio, mesita dos cajones 
con ruedas, estantería para colgar de 3 huecos. 
Acabado en color onix, quarzo, ocean. Silla de 
estudio no incluida.

Medidas compacto: 200x101x66,5 cm. 
Medidas armario: 144,5x57,5x220 cm. 
Medidas mesa estudio: 250x55,5x76,5 cm. 
Medidas arcón zapatero lateral: 51x101x73,5 cm. 
Medidas estantería: 151 cm.

1.855€

Gran almacenamiento

54



55

Dormitorio juvenil DUSER 205
Formado por litera de una cama, escritorio, armario de dos puertas largas con 
franjas y mesita chaflán con dos cajones y ruedas. Acabado en color onyx y 
ocean. Incluye quitamiedo tapizado con led y USB. Silla de estudio no incluida

Medidas litera: 200x119x173 cm. 
Medidas mesita: 47,5x40,5x46,6 cm. 

Medidas armario: 139,1x57,5x220 cm.

1.829€

Compacto 
FUNNY 962
Cama compacta con doble cama 
desplazable oculta para colchón 
de 90x190 y de 90x180 cm y dos 
cajones. Acabado en color zinc, 
bambú

Medidas: 200,4x101x89,8 cm.

529€

Creciendo juntos

55



56

  A
M

P
LI

A G
AMA DE CO

LO
R

E
S

Dormitorio juvenil 
DUSER 108
Formado por compacto con 2 contenedores + 
1 baúl, armario con 2 puertas correderas, zona 
de estudio y estanteria de colgar. Acabado en 
terra, avio y pizarra. Silla de estudio no incluida.

Medidas compacto: 200x101x31,5 cm. 
Medidas armario: 156,3x63,2x220 cm. 
Medidas zona estudio: 151x76,5x55,5 cm. 
Medidas estantería colgar: 101x25,5x36 cm. 
Medidas estantería diáfana: 36x25,5x36 cm. 
Medidas cubo colgar; 36x25,5x36 cm.

Ambientes acogedores y organizados

56
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Dormitorio juvenil FUNNY 254
Formado por cama para colchón de 90x190, con dos paneles 
respaldo, bañera, armario de dos puertas y 6 cajones, escritorio y 
módulo con dos cajones y dos puertas. Acabado en color bambú, 
blanco y zinc. Silla de estudio no incluida.

Medidas mesa estudio: 160x54x76,8 cm. 
Medidas mesita noche: 50,1x40x46,3 cm. 
Medidas módulo dos cajones: 120,1x40x48,3 cm. 
Medidas panel respaldo: 242x3x120,5 cm. 
Medidas bañera (para cama 90 cm): 98,2x198,9x34,1 cm. 
Medidas armario dos puertas: 100x56x218,5 cm.

1.320€

Ambientes acogedores y organizados
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“Calidad y confort en cada sueño. 
Depierta renovado.”“

¿Qué tener en cuenta al elegir un colchón? 
Lo ideal es que sea mullido para que se adapte 
perfectamente a la curvatura de la columna con 
una firmeza media para que el colchón se adapte 
sin problemas a la presión y peso de cada una de 
las partes del cuerpo.

Descanso
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“Calidad y confort en cada sueño. 
Depierta renovado.”

Colchón de muelles ensacados + espuma domotex® HYBRID
Con bloque mixto de muelle ensacado y espuma. Cara A: Funda híbrida compuesta por 80% poliéster, 15% 
viscosa y 5% elastano. Viscoelástica de 30 mm. Espuma HR32 50 mm. Cara B: 30 mm de espuma flexible de 
poliuretano D20kg/m3, 10 mm de espuma flexible de poliuretano D20kg/m3. Tela de poliéster. Platabanda 
de tejido acolchado con 4 asas. Altura 31 cm. Posibilidad de múltiples medidas.

Medida 90x190 cm	            Medida 135x190 cm            Medida 150x190 cm

509€ 717€ 809€
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Suenos reparadores
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Colchón muelles ensacados + visco domotex® BOSTON
Carcasa: muelle embolsado independiente 17 cm. + bloque HR23 20mm (x2). Cara A y B: Tejido 
Strech. Acolchado de viscoelástica 5 mm. Fibra 200 gr. Espuma s.soft 15 mm. Espuma HR 10 mm. 
Viezline 30 gr. Platabanda en tejido acolchado con bordado en puntos en color gris claro con 4 

asas. Altura 31 cm. Posibilidad de múltiples medidas.

Medida 90x190 cm            Medida 135x190 cm            Medida 150x190 cm

359€ 519€ 575€

Descanso
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Colchón HR SAN FRANCISCO
Bloque de espuma super soft HR D32 y 17 cm de espuma HR D25. 
Cara A: arriba-funda exterior en tejido Strech. Cara B: lateral-funda 
exterior en tejido gris. Cara C: abajo-tejido 3D anti deslizante. Altu-

ra 20 cm. Se sirve enrollado.

Medida 90x190 cm                Medida 105x190 cm

309€ 359€

Colchón de muelles 
+ relax grid LISBOA
1. Tejido Jacquard elástico: Tejido premium suave con tacto de seda. Con tratamiento Hygienic antibacteriano. 2. HR Super Soft: Espuma 
supersuave que aporta un gran confort en la tumbada. 3. HR Medium: Espuma de firmeza media que aporta un confort envolvente. 4. Tejido 
Protector: Tejido que se encarga de proteger las demás capas. 5. Relax GRID TM Soft: Una suave malla flexible de espuma con más de 250 
microzonas que genera un descanso individual y personalizado, con múltiples canales de aireación que ayudan a disipar el exceso de calor. 
6. Carcasa de Muelles Ensacados de 5 zonas: Facilitan un descanso independiente para que cada parte de tu cuerpo obtenga el descanso 
que requiere. Con 5 zonas totalmente diferenciadas.

Medida 135x190 cm            Medida 150x190 cm

775€ 839€
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Colchón HR modelo COIMBRA
Tejido Stretch transpirable y elástico con tacto suave y tratamiento Hygienic. HR Super 
Soft. Espuma supersuave que aporta un gran confort en la tumbada. HR Medium. 
Espuma de firmeza media que aporta un confort envolvente. Tejido Protector 
que se encarga de proteger las demás capas. Núcleo intenSe. Un núcleo 
de espuma estable y adaptable. HR AirPlus. Espuma perfilada que 
sirve como base estable. Altura 21 cm. Disponible el modelo 
COIMBRA 18 para camas inferiores, con altura de 18 cm. 
en 80, 90 y 105 cm.

Medida 90x190 cm	            Medida 135x190 cm

Medida 150x190 cm

319€ 435€

475€
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Colchón de muelles 
ensacados domotex® AGAVE
Colchón con núcleo de muelles ensacados con box perimetral que ofrece una respuesta independiente de los muelles al 
ejercer presión sobre ellos. Independencia de lechos para que no se transmita el movimiento de uno a otro lado del colchón y 
perfecta adaptabilidad eliminando los puntos de presión. También cuenta con una capa interna fabricada en fibra punzonada 
que actúa como amortiguador. El colchón domotex AGAVE cuenta con el tratamiento Soyablock que le confiere propiedades 
naturales, evita a la acumulación de hongos y bacterias y favorece la transpirabilidad. Cara de Verano y Cara de Invierno: El 
colchón AGAVE se ha fabricado con materiales de primera calidad mediante el sistema Confort Foam que combina distintos 
materiales para un descanso reparador y una regulación de temperatura óptima; acolchado en 100% algodón para la cara de 
verano y pura lana virgen para conservar el calor corporal durante el invierno. El tejido que recubre el colchón es damasco 
viscosa 100%. Cuatro asas para un perfecto agarre en la operación de dar la vuelta al colchón. Cuatro aireadores laterales que 
facilitan la ventilación interior del colchón, evitando la acumulación de humedad y alargando así la vida útil del colchón.

Medida 90x190 cm	            Medida 135x190 cm            Medida 150x190 cm

499€ 695€ 755€

El descanso que te mereces

61

Colchón
muelles ensacados 
+ visco LANDI
Con viscoelástica de células abiertas, que ofrece una 
mejor transpiración. Ideada a partir de la tecnología aeroespacial, 
sus propiedades evitan la sensación de gravedad y produce alivio 
de la presión. HR Firm de celula abierta y alta densidad que aporta firmeza 
con gran recuperación y elasticidad, rápida adaptación a los movimientos del cuerpo 
mientras dormimos. Núcleo de colchón ensacado Tecnosac. Tooper reversible verano-invierno. 
Altura aprox. 29 cm. Posibilidad de otras medidas. Tejido SEAQUAL.

Medida 135x190 cm	 Medida 150x190 cm

765€ 829€
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¿Cómo saber si un colchón es para tí? Dedica 
al menos 10-15 minutos a probar cada colchón 
en tu posición habitual para dormir. Considera 
materiales como espuma viscoelástica para ali-
viar la presión, látex para una mayor elasticidad 
y durabilidad, o muelles ensacados para una 
buena circulación del aire y soporte.
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Descanso

“Integra elementos naturales como plantas de interior, piedras,
cerámica artesanal y textiles orgánicos para añadir calidez 

y conexión con la naturaleza en tus espacios interiores.”

Toques organicosy naturales

Canapé HUNGRÍA 
135x190
Abatible con tapa tapizado en 
3D+TST+Fibra, con asa de made-
ra de haya color natural. Altura de 
la tapa 6 cm. Altura del cajón 28,8 
cm y altura interior 27,6 cm.

390€
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Canapé NUIT
De alta calidad compuesto por: Tapa de esctructura 
interna con tubo de acero, dos travesaños de refuerzo 
y tablero perforado. Tapizado en tejido 3D acolchado en color vainilla o blanco. Tirador de madera. Tapa acabado textil  Sistema de apertura 
prolongada con desplazamiento mediante pistones de gas . Frentes y costados fabricados en tablero de 30 mm. Fondo de tablero DM de 3 
mm. Dos esquineras de CDM acabado melamina. Hueco interior cajón 27,6 cm. Disponible en color blanco, roble o ártico.

Medida 135x190 cm            Medida 150x190 cm            Medida con cajones 135x190 cm            Medida con cajones 150x190 cm

289€ 295€ 419€ 429€

Descanso
Canapé articulado NUIT
En tubo de acero de 30x20 mm. Esmaltado en epoxi termoendu-
recido, con planos de articulación reforzados y de alta resistencia 
para poder soportar el peso, incluso con el plano de artículación 
de los pies elevado. 24 lamas en madera de haya natural flexi-
ble contrachapadas, montadas sobre soportes Hytrel oscilantes 
dobles, que permiten una total adaptabilidad a los distintos pe-
sos del cuerpo. Cinco planos articulados por motor doble. Plano 
lumbar fijo, que a su vez incorpora doble lama. Acabado en color 
cambrian, blanco o ártico.

Medida 135x190 cm            Medida 150x190 cm

569€ 609€

63

Colchón
muelles ensacados 
+ visco MIRVAN
De muelles con tecnología Tecnosac con cientos 
de muelles embolsados individualmente en saquitos textiles 
que aportan estabilidad, ergonomía e independencia de lechos. 
Se adaptan de forma independiente a las distintas partes del cuerpo. 
Con núcleo transpirable en su totalidad al circular aire entre los distintos muelles 
que lo conforman. Viscotermic que utiliza una nueva tecnología que produce un microclima manteniendo 
el cuerpo en una zona de confort por más tiempo, aumenta el confort térmico, reduce la sudoración. Mejora 
notablemente la calidad del sueño. Altura aprox. 30 cm. Grado de firmeza firme. Posibilidad de otras medidas.

Medida 90x190 cm		 Medida 135x190 cm	 Medida 150x190 cm

435€ 585€ 635€
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Haz algo que te quite
el sueño.

Colchón PIKOLIN® LIVE PIK
1. Tejido Stretch de alta definición. De gran tacto y peso que le proporciona elasticidad, transpirabilidad y un extra 
de diseño. 
2. Fibercel: combinación de fibra atérmica y una capa de poliéter HR. Consigue crear un confort extra suave y deja 
pasar de forma continuada el aire durante el descanso para una mejor transpiración  
3. Double REST®: ofrece un soporte personalizable, a elegir entre soporte medio o firme en cada uno de los la-
dos del colchón. Permite que cada uno de los durmientes disponga del soporte más adecuado para su espalda, 
según su forma corporal, su morfología y sus gustos al dormir.  
4. Núcleo de muelles ensacados Adapt-Tech®: con 3 zonas diferenciadas para el descanso, conforma un núcleo 
que se adapta punto por punto a la morfología del durmiente.
T. Triple Barrera®: tratamiento higiénico contra ácaros, bacterias y hongos.
* Colchón de una cara de descanso.	    ** Altura 28cm.

749€
Medida 135x190 cm
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Elige el descanso que 
mejor se adapte a ti
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Colchón PIKOLIN® 
DUAL PIK
1. Tejido Stretch: aporta una sensación extra de confort 
y un primer contacto placentero con el cuerpo del durmiente.
2. Su acolchado de alta gama Progression Fiber +®, supone 
la combinación de 3 capas: - Dos capas de espumación supersuave 
para un descanso dulce y suave; y una capa de fibra de poliéster que, gracias 
a sus propiedades termorreguladoras, facilita la circulación del aire y un descanso de mayor calidad. 
3. Capa de espuma supersuave INGRAVITY: que acoge de forma precisa el cuerpo, descargando la presión muscular y aportando una 
gran suavidad.
4. Double REST®: ofrece un soporte personalizable, a elegir entre soporte medio o firme en cada uno de los lados del colchón. Permite 
que cada uno de los durmientes disponga del soporte más adecuado para su espalda, según su forma corporal, su morfología y sus 
gustos al dormir.  
5. Nucleo de muelles ensacados Adapt-Tech®: conforma un núcleo que se adapta punto por punto a la morfología del durmiente.
6. Amortiguador de poliéter reforzado: de alta densidad.
7. Capa de espumación técnica.
8. Tejido con viscosa: tejido externo del colchón que tiene gran brillo y es suave al tacto.
T. Triple Barrera®: Tratamiento higiénico contra ácaros, bacterias y hongos.
* Colchón de una cara de descanso.	    ** Altura 32,5cm.
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1.349€
Medida 135x190 cm

999€
Medida 135x190 cm ACTIVE®

Colchón PIKOLIN® ACTIVE PIK
1. Tejido Viscosa: tejido externo del colchón que tiene gran brillo y es suave al tacto.
2. Su acolchado de alta gama Progression Fiber®, supone la combinación de 2 capas: - Una capa de 
espumación supersuave para un descanso dulce y suave. - Una capa de fibra de poliéster que, gracias 
a sus propiedades termorreguladoras, facilita la circulación del aire y un descanso de mayor calidad. 
3. Double REST®: ofrece un soporte personalizable, a elegir entre soporte medio o firme 
en cada uno de los lados del colchón. Permite que cada uno de los durmientes disponga 
del soporte más adecuado para su espalda, según su forma corporal, su morfología y sus 
gustos al dormir.  
4. Nucleo de muelles ensacados Adapt-Tech®: con 3 zonas diferenciadas para el descanso, 
conforma un núcleo que se adapta punto por punto a la morfología del durmiente.
T. Triple Barrera®: Tratamiento higiénico contra ácaros, bacterias y hongos.
* Colchón de una cara de descanso.	    ** Altura 30cm.
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Colchón HR + visco POLNAR
Acolchado sistema tapa-tapa cara superior y contio cara inferior. 
Platabanda acolchada con tejido strech combinada. Tumbada firme. 259€ 369€

419€

Colchón de muelles ensacados + espuma soft BOZEL
Con tejido Fresh acolchado sistema tapa-tapa en ambas caras. Platabanda con falso 

topper acolchada con tejido microfibra con cordón perimetral, 4 asas verticales 
laterales bordadas y parche frontal en polipiel termosellado. Alto nivel 

de firmeza y transpirabilidad, perfecto para verano e invierno. 
Independencia de pesos.

Medida 90x190 cm

 Medida 135x190 cm

Medida 150x190 cm

430€

590€

615€

¿Cuanto tiempo tiene de 
vida un colchón? Los fabri-
cantes recomiendan cambiar 
el colchón después de unos 
8 años de uso. Con el tiempo, 
los colchones pierden con-
sistencia y grosor y no ofre-
cen las condiciones óptimas 
del descanso.

Te ayudamos a
 elegir

el mejor colch
on

Medida 90x190 cm            Medida 135x190 cm

Medida 150x190 cm

Colchón HR + visco LERY
Acolchado sistema continuo en ambas caras. Platabanda acolchada 
con tejido transpirable. Tumbada firme. Altura 20 cm. 
Diferentes alturas para elegir.

Medida 90x190 cm            Medida 135x190 cm            

Medida 150x190 cm

165€ 235€

260€



67

Nuestras ventajas te hacen la vida mas facil
MUEBLES   I   DESCANSO   I   DECORACIÓN

Financiación a medida
Sabemos que crear un hogar desde cero o renovarlo, a veces, se hace cuesta arriba. Por eso, en Mymobel hemos 
desarrollado un sistema de financiación donde tú decides cuánto y cómo quieres pagar. Consulta las condiciones 
en tu tienda Mymobel más cercana. 

Entrega y montaje gratis
Cualquiera puede llevarte los muebles a casa, pero si lo hace un equipo de profesionales del montaje... ¡Es otro 
nivel!. Queremos que te sientas tranquilo y seguro de que todo va a quedar perfecto. El etiquetado de nuestros pro-
ductos incluye el transporte y el montaje del mueble. El precio que ves es el de ese mueble instalado ya en tu casa.

Mejor precio garantizado
Estamos tan seguros de que tenemos los mejores precios del mercado, durante todo el año y en cualquiera de 
nuestros productos que, si en tu ciudad encuentras el mismo mueble más barato, te mejoramos el precio.

Satisfacción total
Elige el mueble que más te guste de nuestras exposiciones en tiendas físicas MyMobel y... si no te gusta... tienes 
devolución garantizada. Trabajamos día a día para ofrecerte las últimas tendencias en decoración, con la máxima 
calidad al mejor precio.

Entrega responsable
Contamos con un gran equipo de montadores profesionales que instalarán el mueble en tu casa con las mejores 
garantías para que quede perfecto.

Garantía de producto
Durante 3 años respondemos por todos nuestros productos. Amuebla tu casa en MyMobel con la seguridad de una 
gran marca especializada. Diseño, calidad, garantía y rapidez, en MyMobel todo es posible.

Proyecto de decoración gratuito
Creemos que llevar tus ideas al papel y que puedas “verlo” para saber si quedará como imaginas es muy importan-
te. Te hacemos un proyecto en 3D para que no tengas que esforzarte en imaginar. Nosotros te mostramos como va 
a quedar tu casa, incluso antes de encargar los muebles.

Seguimiento de proyecto
Analizamos tu proyecto y tus necesidades valorando las ventajas e inconvenientes de cada solución propuesta para 
garantizar, no solo una solución estética, sino también una solución cómoda, funcional y duradera mediante: toma 
de medidas, proyecto 3D, asesoramiento en la elección del mueble, piezas de decoración... y todos los detalles que 
intervienen en la generación del espacio que estás buscando.

Asesoramiento profesional gratuito
Siempre serás atendido por un asesor experto en interiorismo, amueblamiento y decoración, que te ayudará en la 
elección de tus muebles para diseñar el espacio que siempre has deseado para tu hogar. Nos gusta el amuebla-
miento y la decoración... Y se nos nota.

Servicio postventa
Cuando llegas a MyMobel... ¡queremos que sea para quedarte!. Nuestro compromiso no acaba en el momento 
de la compra. Comunícanos cualquier incidencia que pueda surgir tras tu compra. Estaremos encantados de 
ofrecerte la mejor solución para que nunca dejes de disfrutar de tus muebles.

*Aplicable solo a compra en tienda física.



68 Consulta condiciones en tu tienda MYMOBEL más cercana

AVISO LEGAL: Precios vigentes hasta el 30 de abril de 2025 o fin de existencias. Los precios que figuran en este catálogo están expresados en euros, impuestos 
incluidos, y tienen en cuenta la tasa de IVA vigente en el día de su impresión. Una modificación de la tasa de IVA durante el periodo de vigencia del catálogo repercutiría en los 
precios de los productos en la fecha estipulada por el decreto de aplicación en cuestión. Transporte y montaje son gratuitos en un radio de 35 km desde la tienda EXCEPTO los 
productos MUEBLE MYKIT y aquellas tiendas que indiquen lo contrario en el propio establecimiento. El transporte gratuito está supeditado a un importe mínimo de factura-
ción. Consulta en tienda. En caso de no disponibilidad garantizamos la entrega del artículo u otros de similares características en el plazo más breve posible. Nuestros precios 
no incluyen somieres, colchones ni elementos decorativos; salvo indicación expresa. Puede consultar las Condiciones Generales de Venta y las descripciones completas de 
cada producto presentado en este catálogo previa solicitud en la tienda o en nuestra página web. Los precios de venta de la mercancía presentada en este catálogo están 
sujetos a posibles variaciones por cambios en los costes de materia prima o fabricación. Los precios expresados hacen referencia, exclusivamente al producto de la fotografía. 
Cualquier cambio de: medidas, color, telas, características y/o atributos, etc. puede suponer una variación en el precio. Los colores de los artículos pueden experimentar 
variaciones según las condiciones en las que se han tomado las fotos y la calidad de impresión. Salvo autorización por escrito de la Dirección de Mymobel (Grupo Europa 
Muebles), queda terminantemente prohibida cualquier reproducción, total o parcial, de los textos, fotografías, ilustraciones o logotipos en virtud de las disposiciones legales 
relativas a la propiedad intelectual. MYMOBEL es una marca registrada, propiedad de la sociedad EUROPA MUEBLES, S.L. Sin consentimiento expreso de EUROPA MUEBLES, 
S.L. queda prohíbido utilizar o difundir esta marca. EUROPA MUEBLES, S.L. Avenida de los Pirineos, 7 C.P: 28703 - San Sebastián de los Reyes (MADRID),

Encuentra tu tienda MYMOBEL más cercana.

Síguenos en las redes

Con la garantía de
EUROPA MUEBLES

ARAGÓN

MYMOBEL TERUEL
Calle Atenas, 63
44195 - Teruel - TERUEL.
Tel.: 978 619 349

ASTURIAS

MYMOBEL CARANCOS
(Muebles BALBIN)
Ctra. N-634, km 368 - 33530
Carancos - ASTURIAS.
Tel.: 985 704 060

MYMOBEL MERES
(KIONA)
Ctra. Oviedo-Santander, km 8
33199 - Meres-Siero
ASTURIAS.
Tel.: 985 792 680

CANTABRIA

MYMOBEL BEZANA
Avd. Santa Cruz, 32 - 39100
Bezana - SANTANDER.
Tel.: 942 582 335 

MYMOBEL HERAS
Recta de Heras, s/n - 39792
Heras - SANTANDER.
Tel.: 942 542 121

CASTILLA LA MANCHA

MYMOBEL CIUDAD REAL
Pol. Ind. El Cristo.
C/Bodegueros, s/n - 13170
Miguelturra - CIUDAD REAL.
Tel.:  926 243 346

ANDALUCÍA

MYMOBEL ANTEQUERA
Calle Santa Clara, 22 - 29200
Antequera - MÁLAGA.
Tel.: 952 844 507

MYMOBEL BAZA
(Grupo Carmelo Ballesta)
Carretera de Ronda, 25
18800 - Baza - GRANADA.
Tel.: 958 701 199

MYMOBEL CUEVAS DE 
ALMANZORA
Avda. Carlos Herrera, 33 - 04610
Fuengirola - ALMERÍA.
Tel.: 950 500 901

MYMOBEL FUENGIROLA
Ctra. de Mijas, s/n - 29640
Fuengirola - MÁLAGA.
Tel.: 952 474 900

MYMOBEL PIZARRA
Calle Dámaso Alonso, 37
29560 - Pizarra - MÁLAGA.
Tel.: 952 483 783

MYMOBEL BAHÍA DE CÁDIZ
Calle Calamar, s/n
Pol. 3 Caminos - 11510
Puerto Real - CÁDIZ.
Tel.: 956 889 085

MYMOBEL GRANADA
Autovía de Málaga, km 9
18320 - Santa Fe - GRANADA.
Tel.: 958 442 955

MYMOBEL TOLEDO

Calle Jarama, 26 - 45007
Toledo - TOLEDO.
Tel.: 925 231 694 

MADRID

MYMOBEL ALCORCÓN

Calle Roma, 3 - 28922
Alcorcón - MADRID.
Tel.: 914 880 032

MYMOBEL PINTO

Calle Fuentevieja, 35.
Pol. Industrial La Estación
28320 - Pinto - MADRID.
Tel.: 916 913 014

MURCIA

MYMOBEL LORCA 
(Grupo Galery)

Carretera Granada, 157 - 30817 
Lorca - MURCIA. 
Tel.: 968 477 493

Tienda online 24hr. mymobel.com


